

Додаток
до Програми забезпечення
громадської безпеки та
правопорядку на території
м. Чернігова на 2022 рік

Заходи Програми забезпечення громадської безпеки та правопорядку на території м. Чернігова
на 2022 рік

№ з/п	Зміст заходу	Виконавці	Фінансове забезпечення	Результат впровадження
1	2	3	4	5
1.	Систематично аналізувати стан правопорядку у місті та вживати дієвих заходів щодо його покращання	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.)		Стабілізація криміногенної ситуації в місті шляхом створення атмосфери суспільної нетерпимості до злочинності
2.	Виявлення причин та умов, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати превентивних заходів для їх усунення	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.)		Покращання результатів роботи з охорони публічного порядку, попередження правопорушень, протидії рецидивній та побутовій злочинності
3.	Вжиття заходів для забезпечення публічної безпеки і порядку на вулицях, площах, у парках, скверах, на стадіонах, вокзалах та інших публічних місцях	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.)		Покращання результатів роботи з охорони публічного порядку, попередження правопорушень, протидії рецидивній та побутовій злочинності

Продовження додатка

№ з/п	Зміст заходу	Виконавці	Фінансове забезпечення	Результат впровадження
1	2	3	4	5
4.	Здійснення комплексу організаційних та практичних заходів, спрямованих на попередження та розкриття крадіжок із квартир та приватних будинків	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.)		Покращання захисту життя, здоров'я, честі і гідності особи, її майна від злочинних посягань
5.	Здійснення комплексу організаційних, профілактичних та практичних заходів, спрямованих на попередження та розкриття тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень, насамперед, проти життя та здоров'я громадян, боротьби з вуличною злочинністю, розбійних нападів, грабежів, шахрайств різного виду	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.)		Покращання захисту життя, здоров'я, честі і гідності особи, її майна від злочинних посягань
6.	Проведення систематичних перевірок авторемонтних майстерень, станцій технічного обслуговування, на предмет переховування чи розукомплектування в них викрадених автомобілів	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.)		Покращання захисту життя, здоров'я, честі і гідності особи, її майна від злочинних посягань
7.	Проведення систематичних перевірок підвалів, горищ житлових будинків з метою недопущення збирання в них підлітків та громадян без постійного місця проживання. Ужиття заходів для розшуку осіб безвісти зниклих	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.) у взаємодії з: управлінням житлово-комунального господарства міської ради (Куц Я. В.); управлінням (службою) у справах дітей міської ради (Зінченко О. Г.)		Стабілізація криміногенної ситуації в місті шляхом створення атмосфери суспільної нетерпимості до злочинності

Продовження додатка

№ з/п	Зміст заходу	Виконавці	Фінансове забезпечення	Результат впровадження
1	2	3	4	5
8.	Проведення профілактичної роботи з певними категоріями громадян України, національних меншин та іноземних громадян, які законно перебувають в Україні, в місцях їхнього компактного проживання з урахуванням їх національних особливостей	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.)		Стабілізація криміногенної ситуації в місті шляхом створення атмосфери суспільної нетерпимості до злочинності
9.	Проведення оперативно-профілактичних заходів щодо виявлення та взяття на облік осіб, які зловживають спиртними напоями, займаються виготовленням самогону та інших спиртних напоїв, вживають наркотичні засоби або психотропні речовини, і, в першу чергу, серед молоді, для застосування до них заходів впливу згідно із законами України	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.)		Мінімізація впливу злочинності на неповнолітніх та молодіжне середовище; запобігання поширенню наркозлочинності та пияцтва на території міста
10.	Здійснення контролю за дотриманням вимог законів та інших нормативно-правових актів щодо опіки, піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, вжиття заходів щодо запобігання дитячій бездоглядності, правопорушень серед дітей, а також соціальний патронаж щодо дітей, які відбували покарання у виді позбавлення волі	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.) у взаємодії з: управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради (Дериземля А. В.); управлінням (службою) у справах дітей міської ради (Зінченко О. Г.); Чернігівським міським центром соціальних служб (Мазур Л. О.)		Мінімізація впливу злочинності на неповнолітніх та молодіжне середовище; запобігання поширенню наркозлочинності та пияцтва на території міста

Продовження додатка

№ з/п	Зміст заходу	Виконавці	Фінансове забезпечення	Результат впровадження
1	2	3	4	5
11.	Вжиття заходів для запобігання та припинення насильства в сім'ї	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.) у взаємодії з: управлінням (службою) у справах дітей міської ради (Зінченко О. Г.); Чернігівським міським центром соціальних служб (Мазур Л. О.)		Запобігання та припинення насильства в сім'ї
12.	Забезпечення дієвого контролю та притягнення до відповідальності суб'єктів підприємницької діяльності, що здійснюють роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами, в частині виявлення фактів їх незаконної реалізації неповнолітнім	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.) у взаємодії з у взаємодії з комунальним підприємством "Муніципальна варта" Чернігівської міської ради (Вербицький Б. В.)		Мінімізація злочинного впливу на молодь та підлітків, усунення причин і умов, що сприяють втягненню їх у протиправну діяльність
13.	Сприяння забезпеченню відповідно до закону правового режиму воєнного або надзвичайного стану у разі їх оголошення	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.)		Забезпечення публічного порядку та безпеки громадян під час правового режиму воєнного або надзвичайного стану
14.	Надання допомоги з метою покращання матеріально-технічного забезпечення Чернігівському районному управлінню поліції ГУНП в Чернігівській області, яке забезпечує громадську безпеку та правопорядок на території м. Чернігова та підпорядковане Головному управлінню Національної поліції в Чернігівській області	Фінансове управління міської ради (Лисенко О. Ю.) Головне управління Національної поліції в Чернігівській області (Нідзельський В. О.)	150 тис. грн	Поліпшення матеріально-технічного забезпечення Чернігівського районного управління поліції ГУНП в Чернігівській області

Продовження додатка

№ з/п	Зміст заходу	Виконавці	Фінансове забезпечення	Результат впровадження
1	2	3	4	5
15.	Залучення громадських формувань з охорони громадського порядку та органів самоорганізації населення до охорони публічної безпеки і правопорядку	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.) у взаємодії з: відділом взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції, мобілізаційної, оборонної та спеціальної роботи Чернігівської міської ради (Ткач А. В.); прес-службою міської ради (Циганок Ю. А.)		Широке залучення населення до профілактики злочинності та забезпечення правопорядку на території міста Чернігова
16.	Заохочення кращих поліцейських відзнаками Чернігівської міської ради та виконавчого комітету	Відділ кадрової роботи міської ради (Рубашенко Н. І.) у взаємодії з Чернігівським районним управлінням поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.)		Сприяння піднесенню престижу Національної поліції України
17.	Регулярне інформування громадськості	Чернігівське районне управління поліції ГУНП в Чернігівській області (Шульга О. С.) у взаємодії з прес-службою міської ради (Циганок Ю. А.)		Отримання інформації про стан реалізації заходів Програми; інформування населення міста; сприяння піднесенню престижу Національної поліції України